  


Конспект по развитию речи в младшей группе
Игра – занятие: "Игрушки в гости к нам пришли"



















Задачи:
  Закрепить знания детей о любимых игрушках.  Развивать мыслительные процессы: память, творческое воображение, связную и выразительную речь. Использовать полученные знания в речевом общении. Воспитывать любовь детей к игрушкам, воспитывать дружелюбие, вызвать интерес, любознательность.
                                                     Ход занятия:
1. Организационный момент. Игровая ситуация:
Утром встали малыши,
В детский садик свой пришли.
Вам мы рады, как всегда.
Гости здесь у нас с утра,
Поздоровайтесь, друзья!    
Дети здороваются с гостями. 
Воспитатель  задает вопросы детям:    - Ребята, вы любите ходить в гости? А к кому вы ходите в гости? А нравится вам, когда гости приходят к вам? Почему? Кто приходил к вам в гости? Ответ детей. (Угощаются,  играют, )
Раздается стук. . Открывается дверь заходит Карлосон. 
Здравствуйте ребята  (дети здоровоются   я пришел к вам в гости  и со мной к вам в гости пришли игрушки.
 2. Дидактическое упражнение «Познакомься и назови ласково».
Карлсон - Ребята, вы любите играть с игрушками? Давайте будем с ними знакомиться и ласково их называть.(дастаем игрушки и показываем детям(кошка, собачка, кукла, медвежонок, машинка и др.))
Воспитатель спрашивает:
-Кто это? (Кукла-куколка, кошка-кошечка и т. д.).  А чем можно угостить наших игрушечных гостей?  Спросить ребенка какой игрушке  что дать? 
Игрушки это очень хорошо я очень люблю играть с игрушками (разбрасоваю их – пытаюсь сломать)
Воспитатель: Карлсон что ты делаешь с игрушками не так играют. Сейчас дети тебе расскажут как надо играть. Спрашивает у детей про куклу, кошку, машинку.
А как вы с куколкой играете? (Качать, кормить, одевать, расчесывать и т. д.).
3. Дидактическое упражнение «Хорошо - плохо».
Карлсон:  все ясно давайте поиграем в игру хорошо и плохо   «Я буду называть вам поступки, а вы скажете хорошо это или плохо».Чтобы я больше не ошибался
Рвать книжки… плохо.
Любить книжки… хорошо.
Пинать машинку… плохо.
Чинить машинку… хорошо.
Разбросать игрушки… плохо.
Собрать игрушки… хорошо.
Карлосон предлагает сделать с детьми физминутку.  ( Например: сидели два медведя )
4. Дидактическое упражнение «Чего не стало и что изменилось? »
Ребята, игрушки хотят поиграть с вами в прятки.
Посмотрите на эти игрушки (4-5 шт.) и постарайтесь запомнить.
А теперь закройте глазки (Воспитатель убирает одну игрушку) .
Откройте глазки, посмотрите и скажите. Какой игрушки не хватает. ( Проводится 2 - 3 раза, а затем игрушка не убирается, а  переставляется. Дети отвечают на вопрос: «Что изменилось?»
5. Игра «Послушай и покажи»  (Стихи Агнии Барто из цикла «Игрушки»)
Ребята, а ведь мы еще знаем стихи про игрушки. Давайте внимательно послушаем стихотворение и найдем ту игрушку, про которую говорится в нем. (1-2 стихотворения) 
Вам понравились игрушки, которые пришли к нам в гости?  Вы все молодцы! Замечательно рассказывали стихи, были очень дружными, внимательно меня слушали.
А теперь давайте  поиграем
 Мяч подскакивает вверх
Кто подпрыгнет выше всех?     (Прыжки)
Тише, тише мяч устал, 
Прыгать мячик перестал.
 И под столик закатился     (Ходьба на месте)
А мы на стульчики садимся.
(дети присаживаются на стульчики)

Карлсон – Как у вас весело в детском саду.  Ну а мне пора улетать в гости к Малышу – «До свиданья дети » ( карлсон уходит)

Воспитатель –Карлсон с нами попращался.  Наше занятие заканчиваетс, наши гости тоже уходят и что мы должны сказать гостям?

Дети  прощаются.

